



В Волгоградской области организована проверка по факту смертельного травмирования подростка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования подростка в результате поражения электрическим током.

По предварительным данным, 29 сентября 2020 года в 21 час 05 минут, на крыше цистерны грузового поезда, находящегося в районе железнодорожной станции Трубная Приволжской железной дороги, несовершеннолетний мальчик 2004 года рождения получил электротравму, в результате чего от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

Следователями Волгоградского следственного отдела на транспорте произведен осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, подвижного состава, назначены необходимые исследования, организован комплекс мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1503842>